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Organisation de Réceptions, Service Traiteur & Fourniture de Boissons

Une cuisine innovante alliant tradition & modernité

Une qualité de service exemplaire répondant à tous vos besoins 

Un engagement pour la planète au travers d’une sélection de packaging éco-responsables et biodégradables

Traiteur et Organisateur de Réception depuis 1977, La Maison Poirier est spécialisée dans le service traiteur 

événementiel en entreprise, sur salon & congrès. 

Notre valeur ajoutée en quelques mots : une alternative aux grands noms avec nos 3 fondamentaux : 

Qualité, Disponibilité & Proximité.

La Maison Poirier est certifiée ISO 20121 et confirme tout son engagement pour le développement durable. 

Nos clients et partenaires bénéficient ainsi de toute notre expertise pour des événements toujours plus responsables ! 

Notre priorité est de vous accompagner dans le succès de votre accueil clientèle, raison pour laquelle nous avons

orienté notre démarche autour de trois axes majeurs :

Cocktail
Apéritif

Plateaux-RepasAnimations
Culinaires

Open Bar
Permanent

Lunchboxes
Déjeuner & 
Dîner assis
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Faites le plein de vitamines pour débuter la journée du bon pied !
LES MINIS VIENNOISERIES ARTISANALES

Livraison spéciale petit-déjeuner : 39.90€ en supplément
1.10 € pièce

Présentation dans une corbeille en osier 
Mini croissant, Mini pain au chocolat, Mini pain aux raisins & Chouquettes

LA CORBEILLE DE FRUITS FRAIS DE SAISON
Assortiment de fruits frais de saison dans une corbeille en osier

5kg
77.50 € pièce

LE HÉRISSON FRAICHEUR
Fraise, Framboise, Melon, Clémentine, Raisin Noir, Raisin Blanc,...
Méli-mélo de 40 brochettes de fruits frais piqués sur un ananas
69.30 € pièce

LA CORBEILLE DE FRUITS FRAIS "CARIOCA"
Assortiment de fruits frais exotiques & de saison découpés
3kg
142.00 € pièce

LES SALADES DE FRUITS
Sélection de fruits frais de saison découpés, 120g
Minimum de 10 unités par commande 
4.50 € pièce

L'INSTANT PETIT-DÉJEUNER
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LE COIN DES CANAPÉS

Commencez sur une note savoureuse !
LES CANAPÉS TRADITION

42 pièces par plateau
68.00 €

Exemples : Fleur de Radis & Fromage blanc aux herbes fines, 
Jambon de Pays & Abricots secs, mousse de Thon & Tomates séchées, 
Tarama de Cabillaud, Crevettes tropicales & crème Ail, fines herbes, 
Confit de Tomates & Mozzarella, Tarama de Crabe, Houmous & Pois-Chiche

LES PAINS GOURMANDS
Exemples : Pain Curry, Mousse de légumes Thaï & ses Œuf durs,
Pain Tomate, Dôme de Crevette aux épices mexicaines,
Pain Epinards, mousse de Foie Gras de Canard & Raisin blond
36 pièces par plateau
63.00 €

LES TOASTS
Au choix : Toast grillé Saumon Fumé aux poivres & Beurre, 
ou Toast Tapenade & filet d'Anchois mariné
35 pièces par plateau 
à partir de 72.50 €

LES MINIS SABLÉS
Exemples : Sablé au Parmesan, dôme de Foie Gras & fruits secs, 
Sablé au Curry, dôme de Poivrons & feuille de Menthe, 
Sablé à la Tomate, dôme de Crevette & Gingembre
42 pièces par plateau
à partir de 94.00 €

LES MINIS QUICHES VARIÉES
Exemples : Saumon Épinards, Lorraine, Pissaladière & Brunoise de Légumes
36 pièces par plateau
59.90 €
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LES ESCALES GOURMANDES

Fraîcheur & gourmandise pour votre cocktail
LES PICS BAMBOU

35 pièces par plateau
66.00 €

Exemples : Perle de Melon et sa chiffonnade de Jambon de Pays, 
Pic de Magret fumé aux Agrumes, Dés d'Ananas & Crevette Rose, 
Pic de Mozzarella Basilic & Tomate Cerise,...

LES RIGATONIS MOUSSE DE THON
Rigatonis fourrés à la mousse de Thon, Œufs de lump ou perle de Citron
35 pièces par plateau
77.00 €

LES BOUCHÉES FRAICHEUR
Exemples : Sucrine Mascarpone, Saumon Fumé & pousses Alfalfa,
Mini Poivron revisité, Magret frais & Abricot Moelleux, 
Mini Blinis au Pavot Poire de Chine & Bleu d'Auvergne,...
36 pièces par plateau
68.50 €

LES MOELLEUX À L'AMANDE & FLEUR DE SEL
Exemples : Saumon mi-cuit, Tarama blanc, Citron & Aneth, 
Chorizo, Poivrons confits & Sésame balsamique, 
Olive Noire, Tomates, Anchois & brousse de Brebis,...
36 pièces par plateau
83.50 €

LES DÉS DE COMTÉ
Dès de Comté, crème de Foie Gras de Canard & Topping 
[Exemples : Abricot mariné, Cranberry, Noix de Pécan, Noisette,...].
35 pièces par plateau
95.50 €



LES MINI ROULEAUX DE PRINTEMPS VÉGÉTARIEN

35 pièces par plateau
79.90 €

Mélange de Carottes, Vermicelles de Riz, Soja, Menthe & Grains de Sésame

LES TONNELETS DE CONCOMBRE EXOTIQUES
Fraicheur de Concombre & Achards de légumes
30 pièces par plateau
92.50 €

LES MILLEFEUILLES DE CAROTTES & THYM
Carottes délicatement parfumées au Thym & tapenade d'Olive Noire
35 pièces par plateau
72.50 €

LES DÔMES DE CHÈVRE
Mousse de Chèvre, Pavot & Noix sur Blinis ou Petit Canapé
30 pièces par plateau
59.50 €
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LES SAVEURS VÉGÉTARIENNES

Une touche Healthy & Gourmande

LES DÔMES DE POIVRONS
Sablé au Curry, dôme de Poivrons & feuille de Menthe
42 pièces par plateau
94.00 €



LE MÉLI-MÉLÔ

40 pièces par plateau
90.00 €

Assortiments de p ièces salées : Mini wraps Saumon fumé • Mini cookies au Chorizo
Mini canelés salés • Mini boule de fromage aneth & Mini sandwich club Veggie.

LES MILLEFEU ILLES FOIE GRAS
Millefeuille de Pain d'Épices, Foie Gras & Fruits confits.
35 pièces par plateau
98.00 €

LES C UILLÈRES FANTAISIES
Mer : Crevette, crème de Mangue & Poivre de Sichuan,
Terre : Filet de Poulet, Chutney, Pistaches concassées & pointe de Balsamique,
Veggie : Artichaut, Poivrade & Légumes grillés.
24 pièces par plateau
83.00 €

LES MINI ROULEAUX DE PRINTEMPS REVISITÉS
Crevette entière, feuille de Pomme, zeste de Citron & ruban de Carotte.
35 pièces par plateau 
82.00 €

LES MINI VERRINES GOURMANDES
Au choix : Julienne de Concombre, Radis & Carotte en étage marinés
ou Panacotta de Poivrons, Tapenade de Champignons, copeaux de Parmesan & Persil
ou Panacotta de Foie Gras & Chutney de Mangue
24 pièces par plateau
à partir de 82.50 €
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Chic, Élégant & Raffiné

LES INCONTOURNABLES
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LES BURGERS & BUNS

Pour ravir l'appétit des plus gourmands 

LES MINIS BURGERS & MINI HOT-DOGS [À TIÉDIR]
À tiédir par vos soins au micro-ondes ou au four.

30 pièces par plateau
95.50 €

Au choix : Bœuf, Cheddar, sauce Ketchup,
ou Cabillaud pané, Cheddar & sauce Tartare,
ou Poulet pané, Cheddar & sauce Barbecue.

LES MINIS BURGERS [FROIDS]
Mini burger Bœuf : Bœuf effiloché, Oignons croustillants & sauce Barbecue,
Mini burger Foie Gras : Foie Gras de Canard & confit d'Oignons,
Mini burger Saumon : Saumon Gravlax & Coleslaw,
Mini burger Végétarien : Falafel, Houmous & sauce piquante.
30 pièces par plateau
à partir de 95.50 €

LES M INIS CHOUX
Exemples : Mousse de Volaille au curry & Raisin sec,
Mousse de Thon, Échalotes, Citron, Ciboulette & Fromage frais,
Caviar de Tomates, fromage de Brebis & Poivre noir.
36 pièces par plateau
84.00 €

LES NAVETTES & BUNS 
Exemples : Roquefort & Noix • Volaille & sauce curry • Tartare de Crabe • Mousse
Ail & fines Herbes • Rillettes d'Oie • Mousseline de Thon aux Câpres • Tapenades
diverses [tomates, poivrons, olives,...].
36 pièces par plateau
72.00 €
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LES MINIS SANDWICHS

Pain artisanal & produits frais pour un déjeuner sur le pouce 

LES MINIS WRAPS

36 pièces par plateau 
79.90 €

Exemples : Poulet Tandoori & Poivrons • Petits Légumes & Chèvre frais • Saumon
Fumé & Fromage frais • Bœuf, Crudités & Sauce Béarnaise.

LES É CLAIRS SALÉS
Au choix : Éclair au Foie Gras & glaçage Spéculoos,
ou Éclair au Saumon fumé & Fromage frais à l'aneth.
20 pièces par plateau
64.50 €

LES MINI S SANDWICHS FINGER
Pain de mie, Mimolette & Bœuf Pastrami
35 pièces par plateau
85.50 €

LE S MINIS SANDWICHS FINGER NORDIQUE
Finger Nordique pain polaire, Saumon ou Truite Fumé & Fromage frais aux herbes
35 pièces par plateau 
97.00 €

LES MINIS PAINS BRETZEL
Exemples : Viande de Bœuf grillée, Crudités & sauce Béarnaise • Saumon fumé,
Crudités, Fromage frais & Aneth • Houmous, Falafel & sauce piquante.
20 pièces par plateau
55.50 €

Les Minis  Pains Bretzel



88.20 €

LA  PYRAMIDE DE MACARONS
Exemples : Vanille, Café, Framboise, Pistache, Citron & Chocolat
Assortiment de 35 Macarons Maison Variés 

LES CORBEILLES DE CRUDITÉS 
Tomates Cerises, Radis Blancs, Concombre, Choux-Fleurs, Céleri, Carottes 
& Poivrons 
100 pièces pour la "Gauguin"
150 pièces pour la "Corot"

79.50 €
142.00€

PAINS-SURPR ISE 
Au choix parmi la sélection suivante : 
Saumon fumé • Duo de Jambon de Paris/Comté • Jambon de Bayonne • Fromage
frais aux herbes • Panaché Charcuterie Italienne/Espagnole • Panaché de la Mer.
[Farine de Seigle & Campagne]
48 pièces à l'unité
à partir de 54.10 €

LE PLATE AU DE FROMAGES FRANÇAIS AOC
Méli-Mélô : Brie de Meaux • Chaource • Cantal • Livarot • Chèvre • Comté • Pont
l'Evèque • Roquefort • Sainte Maure • Bleu d'Auvergne • Camembert de Normandie
ou encore Reblochon,...
Pain & Condiments 
50 pièces par plateau
136.71 €
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LES PIÈCES DE BUFFET

À partager sans modération
LE PL ATEAU DE CHARCUTERIE

136.70 €
50 pièces par plateau

Méli-Mélo : Chorizo • Bœuf Séché • Rosette • Fuet • Saucisson Sec,... 
Pain & Condiments 
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LES GOURMANDISES SUCRÉES

Pour terminer en douceur 

LES PETITS FOURS FRAIS TRADITION

42 pièces par plateau 
73.50 €

Exemples : Tartelette Ananas Coco • Choux mousseline pralinée aux Amandes
grillées • Sablé breton & Crème caramel Noix de Pécan • Tartelette Framboise
Mini Éclairs • Tartelette Fraise & Pistaches concassées • Sablé breton boule Citron
& Mini Cannelés,...

LES MACARONS
Exemples : Chocolat • Café • Vanille • Coco • Caramel Beurre salé • Citron
Framboise • Pistache,...
40 pièces par plateau
74.00 €

LES MIN I VERRINES SUCRÉES GOURMANDES
Exemples : Ananas Caramélisé, Fruits Secs & Pépite de Chocolat • Mousse
au Chocolat • Panacotta & son coulis de fruits rouges • Duo de Fruits Kiwi &
Framboise,...
24 pièces par plateau
63.00 €

LES MINI VERRINES DE TIRAMISU
Tiramisu présenté en verrines
24 pièces par plateau 
60.90 €

LES DÉLICES SUCRÉS
Ex emples : Tartelette Saveur d‘Orient : Crème & Ganache Pistache, Fleur d‘Oranger
& Tartelette Saveur US : Fond Chocolat, Caramel Beurre salé & Noix de Pécan
42 pièces par plateau
94.00 €
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LES FRAICHEURS FRUITÉES

Fruits party

Les Brochettes de F ruits frais

LES BROCHETTES DE FRUITS & CHOCOLAT
Au choix : Pics Framboises ou Poire enrobées de Chocolat Noir
ou Pics Fraise ou Banane enrobées de Chocolat Blanc
35 pièces par plateau
78.50 €

LES BROCHETTES DE FRUITS PÉTILLANTS
Au choix : Pics Framboises ou Poire enrobées de Chocolat Noir & son sucre Pétillant, 
ou Pics Fraise ou Banane enrobées de Chocolat Blanc & son sucre Pétillant.
35 pièces par plateau
79.90 €

LA CORBEILLE DE FRUITS FRAIS "CARIOCA" 
Assortiment de fruits frais exotiques & de saison découpés.
3kg
142.00 €

69.30 € pièce

LE HÉRISSON FRAICHEUR
Fraise • Framboise • Melon • Clémentine • Raisin Noir • Raisin Blanc,…
Méli-Mélo de 40 Brochettes de fruits frais piqués sur un ananas

58.00 €
35 pièces par plateau

Exemples de duos de fruits selon les saisons.
Kiwi - Ananas • Fraises - Litchi • Raisin Muscat - Melon • Framboises - Kiwi 
Banane - Clémentine,...

LES BROCHETTES DE FRUITS FRAIS



LES PLATEAUX REPAS

Salade de crudités

Émincés de poulet
& son riz oriental

Fromage

Paris-Brest

Petit Pain

 Saumon fumé

Magret de Canard
& ses légumes grillés

Brie sur lit de Salade 
aux Raisins Secs

 Opéra

 Petit Pain

Taboulé oriental

Boeuf bourguignon
& ses légumes vapeurs

Fromage

Paris-Brest

Petit Pain

 Mélange de crudités 
& Mozzarella

Gambas poêlées
& son riz parfumé

Pont l'Évêque
Salade aux Noix

Entremet fruits rouges

 Petit Pain

VENT DE FRAICHEUR - PLATEAU REPAS FROID

Exemple de plateau repas "Rest'au Bureau" Exemple de plateau repas "Bistrot Chic"

CHAUD DEVANT - PLATEAU REPAS CHAUD

Exemple de plateau repas "Bistrot Chic"Exemple de plateau repas "Rest'au Bureau"

Au choix : menu viande, poisson ou végétarien. 

Servi avec des couverts, un verre et des raviers individuels pour l'entrée, le plat, le fromage & le dessert. 

Servi avec des couverts, un verre et des raviers individuels pour l'entrée, le plat [à réchauffer par vos soins], le fromage & le dessert. 

27.90 € pièce 32.90 € pièce

29.90 € pièce 35.00 € pièce
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Un repas équilibré, complet & écologique !



LES FORMU LES SANDWICHS ½ BAGUETTE

17.20 € pièce

Présentation d ans un sachet kraft
Saveurs différentes tous les jours.
1 Sandwich ½ baguette du jour
+ Dessert du jour
+ 1 Eau Plate 50cl

LA FORMULE TRIO
Présentation dans une mini box écologique
Saveurs différentes tous les jours. 
1 trio de Sandwichs du jour
+ Dessert du jour
+ 1 Eau Plate 50cl
17.40 € pièce

LES FORMULES SALADE S
Présentatio n dans une box écologique
Saveurs différentes tous le s jours. 
1 Salade du jour
+ Dessert du jour
+ 1 Eau Plate 50cl
18.50 € pièce
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LES LUNCH BOXS

Votre restauration rapide livrée sur stand

LES SALADES À LA CARTE
Une salade composée fraîche
À partir de 11.90 € 

La Bressoise (Poulet crudités)
La Parisienne (Jambon Emmental crudités)
La Provençale (Thon crudités)
La Nordique (Saumon fumé crudités)
La Veggie (Légumes grillés)

LES SANDWICHS À LA CARTE
Un sandwich 1/2 baguette frais
À partir de 8.70 € 

Le Bressois (Poulet crudités)
Le Parisien (Jambon Beurre Emmental)
Le Provençal (Thon crudités)
Le Nordique (Saumon fumé crudités)
Le Veggie (Légumes grillés)
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CONDITIONS DE COMMANDE

COMMANDES ET RENSEIGNEMENTS

+33 1 39 13 42 42 info@poirier.fr

www.poirier.fr

Commande initiale : 
Clôture des commandes 1 semaine avant 

l'ouverture du salon

Réassorts & modifications
 en cours d’événement :

Restauration : l'avant-veille avant 16h00
Matériel & boissons : la veille avant 17h00

12% du montant total HT

Service livraison viennoiseries : 39.90 €
Commande hors planning : 49.50 €

Livraison sur salon :  

[Porte de Versailles, Villepinte, le Bourget, 
le CNIT, Espace Grande Arche, Porte Maillot,

Espace Champerret & Paris Event Center]

CLÔTURE DES COMMANDES DU SALON EQUIPHOTEL 

Minimum de commande de 100€ [hors livraison] Créneaux de livraison de 2h

LE VENDREDI 25 OCTOBRE 2024

Pour toute commande, notre service commercial est à votre écoute afin de vous réaliser 
une proposition personnalisée. 

Nos photos sont non contractuelles. Les produits sont susceptibles d'être modifiés selon la saisonnalité
et la disponibilité. Les prix indiqués s'entendent hors taxes. 
La signature du bon de commande entraîne l'acceptation de nos conditions générales de ventes
disponibles sur notre site internet www.poirier.fr. 

Commandes Livraisons 



Boissons

P.U QTÉ

Eau de Source Régionale 50CL [par 24] 0.90 €

Maxi Coca Cola 4.40 €

4.40 €

1.25L [par 6]

Maxi Coca Cola Light ou Zéro 1.25L [par 6]

Coca Cola 

Ice Tea
Orangina

1.60 €

1.60 €

1.60 €

1.70 €

33CL [par 24]

33CL [par 24]

33CL [par 24]

Coca Cola Light ou Zéro 33CL [par 24]

Red Bull 2.90 €25CL [par 24]

2.20 €Jus d'Orange, Bouteille en Verre 25CL [par 24]

6.50 €1L [par 6]Jus de Pamplemousse

3.90 €Jus d'Orange Pet 1L [par 6]

5.40 €Jus d'Orange Granini, Pur Premium 1L [par 6]

4.90 €1L [par 6]Jus de Fruits Exotique Bocal
5.50 €Jus de Pomme 1L [par 6]

Eau de Source Régionale 1.5L [par 6] 1.50 €

Badoit

Bonbonne d'eau & gobelets écologiques

1L [par 6]

1 bonbonne & 100 gobelets écologiques

3.20 €

2.20 €

32.90 €

Evian 1.5L [par 6] 2.20 €
Maxi Perrier 1L [par 6]

1.50 €Perrier 33CL [par 24]

128.00 €
1 fontaine, 1 bonbonne & 100 gobelets écologiques

[en location]Pack Fontaine à Eau

LES SODAS

LES JUS DE FRUITS

EAUX EN BOUTEILLE & FONTAINE

LES CHAMPAGNES

Champagne "Sélection Poirier" 75CL

Champagne Mumm Brut 75CL

25.50 €

39.90 €

Champagne Nicolas Feuillate Brut 75CL 29.90 €

P.U QTÉ

LES VINS ROUGES

Oé Bio "Le Languedoc" AOC

Bordeaux Supérieur Nardou 75CL

75CL

11.90 €

14.90 €

Bordeaux AOC "Sélection Poirier" 75CL 8.40 €

Bordeaux Lalande de Pomerol 75CL 17.90 €

Oé Bio Mini "Le Méditerranée" IGP 25CL 7.20 €

LES VINS BLANCS 

Oé Bio "Le Languedoc" AOC 75CL 14.90 €

Muscadet de Sèvre et Maine 75CL 9.90 €
Petit Chablis ou Montagny 75CL 19.50 €

Oé Bio Mini "Le Méditerranée" IGP 25CL 7.20 €

LES VINS ROSÉS

Rosé "Côtes de Provence" 75CL 14.50 €

Oé Bio "Le Méditerranée Rosé" IGP 75CL 13.50 €

Oé Bio Mini "Le Méditerranée Rosé" IGP 25CL 7.20 €

LES BIÈRES

Bière “Kronenbourg 1664”

Fût “Warsteiner”
Fût “Kronenbourg 1664”

30L [Consigné 30.49€]

30L [Consigné 30.49€]

25CL [par 12]

135.00 €

155.00 €

2.10 €

Fût “Warsteiner” Fresh 30L [sans alcool] 85.90 €

Bière BIO Oé “La Blonde” 33CL [par 12] 3.80 €

Fût BIO Oé “La Blonde” 30L [Consigné 30.49€] 234.00€

P.U QTÉ

LES AUTRES ALCOOLS

Martini Rouge ou Blanc 20.90 €1L

Autres alcools sur demande 

Whisky Ballantine's * 28.90 €70CL

*Vignette alcool en supplément 

Crémant d’Alsace 75CL 13.50 €

Ricard 29.90 €1L

Fût “Heineken” 5L [Consigné 10.00€] 38.50 €



Snacking & Vaiselle à Usage Unique

P.U QTÉSNACKINGS SALÉS GOBELETS ÉCOLOGIQUES P.U QTÉ ASSIETTES ÉCOLOGIQUES P.U QTÉ

Cacahuètes
Crackers Belin "Réception" 11.60 €

4.80 €
380G

250G

1KGMélange de graines salées kreek's 27.00 €

SNACKINGS SUCRÉS

29.90 €

49.90 €

16.00 €
16.90 €

Biscuits Delacre "tea time"1KG

Mini Célébration [Twix, Mars, Bounty, etc...] 1,4KG

Bonbons assortis avec présentoir, 400G

Bonbons Haribo assortis 1KG

9.90 €
9.90 €

10 sachets de madeleines pur beurre artisanales 15G

10 sachets de 2 sablés pur beurre la Trinitaine 15G

9.90 €10 sachets de brownies pur beurre artisanaux 15G

100 petits gobelets 10CL Papier de Bambou

22CL Papier de Bambou

12.50 €

100 grands gobelets 20.80 €

100 petites serviettes cocktail 20x20CM 5.20 €

100 serviettes blanches 30x30CM 5.30 €

VERRES EN PLEXI RÉUTILISABLE

1000 verres "Demi-Bière"

20 verres "Prestige"

50 verres "Demi-Bière"
600 verres "Prestige"

25CL - Octogonal

10 flûtes à Champagne "Prestige"

25CL - Octogonal

40CL

15CL

15CL

5.50 €
154.00 €

19.90 €
369.00 €

8.90 €

100 flûtes à Champagne "Prestige"
10 verres à pied "Cristal"
240 verres à pied "Cristal"

40CL

12CL

12CL 85.00 €
6.90 €

149.00 €

50 petites assiettes
50 grandes assiettes

Carton 100% Biodégradable 13.10 €
19.90 €Carton 100% Biodégradable 

CONTENANTS ÉCOLOGIQUES

10 grands raviers 
10 petits raviers 8.90 €

13.60 €
22CL Fibre De Canne 

55CL Fibre De Canne

COUVERTS ÉCOLOGIQUES

100 fourchettes 21.80 €
100 couteaux Bois Écologique 17.00 €

Bois Écologique

100 petites cuillères 13.50 €Bois Écologique

100 grandes cuillères 21.80 €Bois Écologique

10 Kits de couverts 12.80 €Biodégradables

Chips Vico ou Lays 3.20 €100G

SERVIETTES EN PAPIER



Boissons Chaudes & Matériel en Location

P.U QTÉCAFÉ NESPRESSO THÉS BIO P.U QTÉ MATÉRIEL DIVERS EN LOCATION P.U QTÉ

Nespresso Zenius

Gemini Double CS200
Momento 100

Baby Gemini CS100

Momento 200
Kit 300 Cafés Nespresso Grands Crus - Écologique

105.00 €
160.00 €
285.00 €
340.00 €
555.00 €
265.00 €

[en location]
[en location]

[en location]

[en location]

[en location]

[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]

Bouilloire Électrique Chromée
Kit Écolo 48 Thés variés Bio Pagès

Kit Écolo Coffret Bois de 60 Thés variés Bio Pagès 

32.00 €

29.50 €

62.00 €

[en location]

[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]

[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]

CAFÉ JURA

210.00 €
340.00 €
790.00 €
198.00 €

Jura professionnelle XF50
Jura professionnelle XJ5 ou WE6
Jura professionnelle XJ9 ou WE8
Kit 300 Cafés Grain Bio Max Havelaar - Écologique

[en location]

[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]

[en location]

[en location]

LES INDISPENSABLES

Dosettes de Lait [par 10] 2.90 €

Carrés de Chocolat au Lait Milka [par 355] 56.00 €
Minis Chocolat Noirs [par 50] 15.50 €

CAFÉ LAVAZZA 

Lavazza Manuelle 

Lavazza Automatique Professionnelle

[en location] 219.00 €

274.00 €
Kit 288 Cafés Lavazza - Écologique : Gobelets en papier de bambou, Sucres
& Agitateurs en bois

Kit 288 Cafés Lavazza - Écologique : Gobelets en papier de bambou,
Sucres & Agitateurs en bois

[en location]

CAFÉ CARTE NOIRE

Cafetière Carte Noire & 2 Thermos 82.00 €

209.00 €

[en location]
[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]

[Gobelets en papier de bambou, Sucres & Agitateurs en bois]
Kit 300 Cafés Carte Noire

Cave à vin vitrée 380.00 €

Lave Verre Pro 
Congélateur

Machine à Glaçon
Lave Vaisselle Pro

Tirage de Bière Professionnel

Pack Fontaine à Eau
Tirage de Bière Professionnel Colonne Warsteiner

120 Bouteilles

220L
2.7KW [Cycle de 90S]

3.6KW

5KG / JOUR 

[1 Fontaine, 1 Bonbonne & Gobelets écologiques]

190.00 €
370.00 €
395.00 €
190.00 €

170.00 €

250.00 €
128.00 €

Matériel & équipement de cuisine, matériel office, vaisselle 
ou autres matériels... Nous consulter !

14.90 €1KGChocolat en poudre Van Houten

Four traditionnel 95.00 €Taille Micro-ondes

Micro-Ondes 1.3KW 95.00 €

Cave à vin petit modèle 30 /40 bouteilles 320.00 €

Dosettes de Lait [par 100] 28.00 €

LE SERVICE BAR

10 sacs-poubelles très résistants
Porte sac-poubelle + 10 sacs

100 lingettes nettoyantes 

Nécessaire de bar 

Plateau de service en plexi réutilisable

10 lingettes rince doigts

[2 éponges, 1 Mir Vaisselle, 1 Ajax vitre, 1 tire-bouchon, 1 décapsuleur, 
1 torchon, 100 lingettes nettoyantes, 1 bouchon de champagne et 1 rouleau d'essuie-tout]

110L

110L

18.50 €

38.00 €
8.90 €

9.90 €

49.90 €

2.20 €

4 rouleaux essuie-tout 8.90 €

1000 Pics Bois 5.30 €

1000 Agitateurs Bois 16.00 €

Bac à Glacer 11.00 €[En Location]



Formulaire 
L'ensemble de nos tarifs s'étendent hors taxe et hors livraison. Minimum de 100 € de commande. 

La signature du Bon de Commande entraîne l’acceptation de nos conditions générales de vente disponibles sur notre site www.poirier.fr

Société : 

Adresse : 

Code Postal : Ville : 

Mail : 

Téléphone : 

Interlocuteur : 

Nom du salon : 

Hall : Allée & N°: 

Cachet Commercial

https://poirier.fr/


Organisateur de Réceptions depuis 1977

@maison_poirier@maison_poirier @LaMaisonPoirier@LaMaisonPoirier@MaisonPoirier@MaisonPoirier

125 - 129 
RUE CASIMIR PERIER 

95870 BEZONS
+33 (0) 1 39 13 42 42
info@poirier.fr

www.poirier.fr

https://www.facebook.com/LaMaisonPoirier
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